



監管局舉辦「區區有『理』 社區服務建議比賽」

(2019年8月21日)為了鼓勵地產代理投入社區服務，地產代理監管局(「監管局」)今日宣布舉辦「區區有『理』社區服務建議比賽」(「比賽」)。比賽現已開始接受持牌人報名，報名截止日期為2019年9月30日。

是次比賽為監管局首個為持牌人舉辦的社區服務比賽。比賽旨在鼓勵地產代理找出其商舖所在社區的需要及特質，並就這些需要及特質提出相關的社區服務建議。地產代理須以隊制形式遞交建議書，隊員數目為最少三人、最多八人，隊員可來自同一或不同的地產代理公司或商舖。

由業界代表組成的初選評審小組將會選出入圍建議書以進入下一步的遴選。入圍隊伍需要落實執行其建議的社區服務，然後向終選評審小組簡介該服務，最後由終選評審小組選出優勝者。終選評審小組成員包括監管局主席梁永祥教授 SBS JP、監管局成員黃光耀先生和《星島日報》行政總裁及總編輯黎廷瑤先生。

監管局行政總裁韓婉萍女士表示：「地產代理並不只限於在香港物業市場或經濟的層面上作出貢獻。憑着他們的人際網絡、與街坊的聯繫以及對身處社區的認識，地產代理其實處於有利位置貢獻社區。我鼓勵地產代理參加是次比賽，秉承服務社會的精神。」

比賽現正公開接受報名，截止日期為2019年9月30



地 產 代 理 監 管 局
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿
Press Release

日。如欲了解報名詳情及比賽細節，請瀏覽：
<http://CSR2019.eaa.org.hk>

— 完 —